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Молитвата и общуването са необходими, за да не се разболеем, както и 
общението с тялото и кръвта на Господ е необходимо за изцеление и живот. 
Причастието е добра жертва за Бога и в същото време благословия за хората. 
„Но ако ходим в светлината, както Той е в светлината, имаме общение 
помежду си, и кръвта на Исус Христос, Неговия Син, ни очиства от всеки 
грях“ (1 Йоан 1:7).  

Падналите духове са безплътни. Те могат да се вселяват в хора и дори в 
животни (Матей 8:31). Така духовете на мрака понякога насила закарват 
обладаните от тях хора на безжизнени и мрачни места, в пустини и гробници 
(Лука 8:29; Матей 8:28), привличат към гибел (Матей 8:32; Матей 17:15). Този, 
който е в светлината, търси общение. Тези, които са в грях, ходят в тъмнина, 
допускат, отстъпват място на волята на демоните, подчиняват се на демоните, 
избягват да отидат на светлина, избягват общението с Божиите деца. „Те знаят 
Божията справедлива присъда, че тези, които вършат такива неща, са 
достойни за смърт; но не само ги вършат, но и одобряват тези, които ги 
вършат.“ (Римляни 1:32) Последните често са криви, измамни, праведните са 
злепоставяни и обвинявани. Те имат всичко лошо, някой да ги обвинява, нямат 
време, нямат енергия, заети са. Демоните занимават хората, създават проблеми 
и суета, крадат времето и възможността за спасение и изцеление. Бог и 
праведните не са укорявани. Всеки жъне своето. Тези, които отпадат от вярата, 
остават вкъщи,скучаят, обезсърчават се, отслабват, често се разболяват и 
мнозина умират. Опашката на гущер, която е отпаднала, не живее сама: тя 
изсъхва и загнива. Затова, самодоволни и самодостатъчни хора, покайте се, за 
да не ви завладее гниенето. Ако не се справяте добре, ако сте болни, страдате, 
ако се случи нещо негативно, което ви пречи, плаши ви, ако губите сили, ако сте 
обезсърчени, направете всички усилия, станете и отидете на църква, да се 
молите, да общувате. Който вярва, преодолява себе си, смирява се, отива при 
Бога, в църквата, обича хората не на думи, а на дело, получава благословение, 
изцеление, здрав разум, познание на истината, положителен опит и мъдрост. 

„Благословението на Господа - то обогатява и не носи със себе си скръб.“ 
(Притчи 10:22) Затова винаги се радвайте, благодарете и ходете на църква, 
търсете общение с хваление, поклонение, вяра и очакване на позитивизъм. 
Праведният човек ще успее във всичко!  
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